聚力打造科技产业新城

江凌在伊滨区调研时强调

强化产业支撑 提升城市品质 高标准规划建设科技产业新城

杨骁参加调研

2021年12月16日,市委书记江凌 深入伊滨区,调研指导城市规划建设、 科技产业社区、重大项目推进等情况, 强调要坚持创新引领,以科技产业社区 激活发展动能,以中轴带建设提升功能 品质,加快重大项目建设,持续增进民 生福祉,全力推动伊滨科技产业新城建 设起势见效,为加快建强副中心、形成 增长极提供强有力的支撑。

打造科技产业新城是市委确定的 伊滨发展新定位。在中欧科创园总部 基地,江凌详细了解园区建设运营、主 导产业方向、功能设施配套等情况,现 场观摩森保无人机与果园自主作业装 备工程技术研究中心产品展示。他强 调,打造伊滨科技产业新城必须集聚一 批科技产业社区,要深入研究产业发展 规律,明晰产业定位,注重园区运营,真 正从规划设计阶段就引入运营商参与,

系,为科技型中小企业成长壮大提供良 好环境。国家光伏产品质量监督检验 中心项目,是中原地区首个国家级光伏 产品质量检测服务平台。江凌来到项 目现场,系统了解检测服务平台建设情 况,指出要聚焦全市重点产业集群,在 强化招商引资、延链补链强链的基础 上,加快布局新型检测机构,引进高端 人才,搞活体制机制,更好服务科技产 业发展需要。

中轴景观带是伊滨区彰显城市形 象、重塑功能品质的核心区,布局了"一 馆三中心"、中央公园等城市公共空 间。江凌来到市奥林匹克中心,走近实 景沙盘,仔细了解规划布局,深入工地 -线,察看建设进度,要求相关单位紧 盯节点、倒排工期,确保如期建成投用; 坚持建管并重,高度重视场馆后期运 营,切实建好用好、发挥效益。中央公 真察看景观规划,详细了解水系分布、 区域开发等情况,指出要高标准规划建 设中央公园,坚持尊重自然、顺应自然、 保护自然的理念,活化景观水系,科学 搭配树种,真正以高品质生态空间聚人 气、增活力;要严格做好周边区域规划 管控,注重规划前瞻性,切实留足留好 未来发展空间。

作为全国重要的钢制家具生产基 地,伊滨区集聚了一大批钢制家具制 造企业,目前正在整体推进转型升 级。江凌来到庞村镇钢制家具展示中 心,了解产业发展历程,观看新产品展 示;深入科飞亚家具公司生产车间,考 察研发生产、技术改造等情况。江凌 指出,钢制家具产业拥有广阔市场前 景,要瞄准智能化方向,强化科技创新 引领,提高工业设计水平,拓展市场应 用场景,推出更多个性化定制产品,不 化改造,淘汰落后工艺,加快技术升 级,提高生产能效,坚决守住环保底 线;要做好规划布局,下大功夫推动产 业集群发展,着力提升优势产业集聚

伊滨华耀城项目是为疏解关林批 发市场打造的大型综合商贸物流城。 江凌走进市场,察看整体规划、商户人 驻等情况,指出要加快市中心批发市场 疏解外迁,鼓励市场业态与模式创新, 尽快形成集聚效应,提升区域辐射力带 动力影响力。在万茗堂电子商务公司, 江凌察看了文创酒类产品展示、电商直 播营销情况,鼓励企业强化创意驱动。 美学引领、艺术点亮、科技赋能,丰富文 创产品,开拓高端市场。

调研中,江凌还考察了吉庆嘉苑安 置小区项目。

杨骁、王军等参加调研

洛阳科技馆项目 创造了"两个之最"



2021年12月20日,洛阳科技馆项目五层钢桁架整体提升合拢顺利完成,创造了"两个 之最"! 一个是目前华中地区钢结构提升重量之最,达到了6000t;一个是全国范围中心铝 构球体直径最大,达到了33.23m。

该项目占地约162亩,项目总投资约21.34亿元,总建筑面积约11.85万平米。规划设 计地上五层,地下一层。项目于2020年10月启动建设,目前正按计划有序推进。(倪睿)

传达学习江凌调研伊滨指示精神 深入开展解放思想大讨论

何武周主持召开党工委第62次(扩大)会议

2021年12月18日,区党工委书记何 武周主持召开党工委第62次(扩大)会 议,传达学习习近平总书记在中国文联 十一大、中国作协十大开幕式上的重要 讲话精神,市委书记江凌16日调研伊滨 指示精神,研究《百姓问政》聚焦基层第 七期节目相关问题,对全区信访稳定、安 全生产、环境保护、脱贫攻坚和乡村振兴 工作提出要求。

区党工委副书记、管委会主任樊灿涛 及全体区领导,区直各单位负责人和五镇 书记、镇长参加会议。

何武周指出,习近平总书记在中国 文联十一大、中国作协十大开幕式上的 重要讲话,深刻阐述了文艺事业在党和 人民事业中的重要意义。无论是实现 打造伊滨"青年友好型城区"的发展目 标,还是推动"人文伊滨"发展战略,都 需要创新开展新时代文艺工作。要聚 力打造一批文化载体,宣传统战部门要

主动担负起文联的职责职能,指导文学 艺术工作者提高专业水平;美协、书协 等组织要主动作为,创新工作体系,深 入基层、扎根基层,多为文艺工作者办 实事、解难题。

就贯彻落实市委书记江凌16日调研 伊滨指示精神,何武周强调,要增强创新 意识,引导创意思维,不断强化科技创新、 体制机制创新、城市功能创新和发展模式 创新;要紧盯科技产业新城定位,做足、 做大、做强产业这篇文章,让伊滨科技产 业新城真正成为支撑起洛阳未来发展的 重大平台。一方面把科技产业作为伊滨 的战略产业,进一步优化空间布局,拓展 产业发展空间,加快建立现代产业体系; 另一方面强化产业发展绩效管理,实现 产业园区高标准高质量建设;要进一步 完善基础配套服务设施,打造高品质科 技产业新城,同时围绕平台思维、平台经 济,真正打造平台型城市和青年友好型

城市;要在城乡统筹上持续发力,进一步 破解城乡统筹不够、农村欠账不到位等 问题;要强化要素保障,做好顶层设计, 对城区总体规划进行战略研究,在规划 引领下解决城市发展和产业发展问题; 要创新融资模式,通过多种方式,解决制 约伊滨发展的资金问题;要深入细致做 好群众工作,稳妥有序推进全区征迁安 置工作;要加强作风保障,建设一支有 理想、有情怀、善打硬仗、善抓落实的干 部队伍,全面激发党员干部队伍干事创 业积极性。

会议集中观看了《百姓问政》聚焦基 层第七期节目,听取了相关单位关于节目 反映问题整改进展情况的汇报。何武周 强调,《百姓问政》问出了民心,问出了作 风。要结合党史学习教育,以"解放思想 大讨论"为抓手,对照问题,认真反思各级 干部工作作风、管理教育、责任落实等方 面存在的问题;要真用心、真尽责、真担

当、真用情,牢树"以人民群众为中心"思 想,围绕上级要求、群众期盼、发展需要、 自身职责,用心用情用力、担责担难担险、 谋事干事成事,真正做到心中有责、眼中 有活、手中有方;要不断提升工作本领,对 标习近平总书记提出的"八项本领""七种 能力",不断增强落实力执行力穿透力,真 正实现想干事、能干事、干成事;要强化 "六种思维",针对问题成立专班、认真整 改、建章立制,确保给群众交出一份满意 答卷。

何武周指出,临近年底,各类矛盾风 险叠加,要切实提高思想认识,严格落实 信访维稳工作各项制度,深入隐患排查治 理,有效防范和杜绝各类安全生产事故的 发生,确保安全生产形势持续好转;要全 面落实市委"151"工作部署,扎实做好巩 固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔 接,充分总结成绩,打造亮点和示范,开创 乡村振兴新局面。

历史于时序更替中前行。

砥砺奋进的2021年就要握别, 蓄势待发的2022年即将叩门。在这 辞旧迎新的时刻,区党工委、管委会 向36万伊滨人民,向辛勤工作在各 条战线上的同志们,向所有关心和 会各界朋友们,致以节日的问候和

时光不老,华章日新。

这一年,伊滨战略地位日益凸 。8月31日,市委书记江凌到伊 滨区调研时指出,伊滨区是洛阳当 次到伊滨调研时强调,要坚持创新 引领,以科技产业社区激活发展动 能,以中轴带建设提升功能品质,加 快重大项目建设,持续增进民生福 祉,全力推动伊滨科技产业新城建 设起势见效,为加快建强副中心、形 成增长极提供强有力的支撑。伊滨 的战略定位更加清晰,战略格局更 加完善,战略优势更加彰显。

这一年,伊滨站上了新的历史 起点。我们锚定市党代会赋予伊滨 新的定位,聚焦打造科技产业新城, 培训机构11家。伊 坚持创新引领,强化产业支撑,持续 水智慧乐道投入运 卷,全区经济社会平稳健康发展、硕 果盈枝,实现了"十四五"良好开局。

这一年,经济运行持续向好。预 计实现 GDP185 亿元,同比增长 5.2%;固定资产投资同比增长15%; 内勇气,开展思想解放大讨论,围绕 规上工业增加值增长6%;社会消费 品零售总额64.7亿元,增长9%;一 般公共预算收入8.88亿元,增长 23.6%;居民人均可支配收入31413 的破冰,实现行动的突围,在现代化

这一年,产业体系支撑有力。 凯盛信息显示材料5条生产线、兰 迪玻璃钢化装备工厂搬迁、佛光发 翠峰 愈发坚实。华耀城伊水金街、五金 建材市场建成投用,中科信息产业 园一期已建成,中兴智慧城主体已

"一馆三中心"加快建设, 奥体中心 建设、乡村振兴等具体举措, 全力打 主场馆完成钢结构吊装,科技馆、国 际会展中心和文化艺术中心加速推 进。中央公园"一渠三轴"新渠开挖 增长极"贡献力量。 2361米,老渠施工2200米,中轴线 轮廓愈加清晰。26条市政道路中4 尺杆 条道路竣工通车,其余20条正加快 推进。市中医院伊滨医院一期、中 持锐意进取、永不懈怠的精神状态 心医院伊滨院区一期主体已封顶, 和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态, 河南中医药大学洛阳校区已开学, 脚踏实地、苦干实干,共同创造无愧 建成游园6座,基础设施和公共服 于伟大新时代的新辉煌!

务设施不断完善 安置小区26栋楼单 体完工.42栋楼主体 封顶,20栋楼开工,

这一年,乡村振 部署,推动五大抓手 落地见效,扎实开展 "三清两建"工作,完 成规划区外75个社

新

这一年,民生福 核酸采样7.6万余人 费开展"两癌"筛 查。取缔无证幼儿 园6所,治理学科类

中心 100 个。排查化解矛盾纠纷 425起,化解讨薪案件393起

这一年,思想破冰引领发展突 围。我们以自我革命精神和刀刃向 革创新途中的重重"迷雾",以思想 伊滨建设的新征程上意气风发、阔

新故相推舒画卷,丹青妙手向

2022年仍将不舍昼夜、一往无前 2022年是党的二十大召开之年、是 建设科技产业新城的关键之年,伊 滨区将深入贯彻十九届六中全会和 省市经济工作会议精神,坚持以创 造青年友好型城市示范区、科技产 业新城,为洛阳"建强副中心、形成

旧岁已展千重锦,新年更进百

新的起点,新的梦想,让我们保

2021干的怎么样? 2022怎么干? 这个会议有安排……

"你单位关于明年工作的谋划,与科技产业新城的定位结合不紧,工作 目标偏低,项目支撑不够,还需要认真研究、深入谋划,下次会议再听汇报!" 在听取某区直单位工作汇报后,区党工委书记何武周毫不客气地提出要求。

2021年12月21日,区党工委书记何武周主持召开专题会议,听取部分 重点区直部门2021年各项工作责任目标完成情况及2022年工作谋划情况 汇报,强调要把准政策导向,抢抓政策机遇,认真谋划明年工作,为科技产业 新城建设供强有力支撑。

区党工委副书记、管委会主任樊灿涛,区领导李涛、张志强、高丽萍、刘 峥鹏、朱亚强、王星星、韩献卿、刘宗苗、王海峰、庞一滴、李平安、焦连飞、和 红莉、郭娟,区直相关部门负责人及五镇党政负责同志参加

会议先后听取了发展改革、财政金融、工业经济、招商引资、林业绿化、 交通运输等领域责任目标、重点工作、重大工程项目、要素保障等谋划情况, 共商2022年经济社会高质量发展之策。

何武周指出,要提升政治站位,在深入学习中央关于明年经济工作精神 的基础上,深入贯彻新发展理念、构建新发展格局、落实新发展定位、推动高 质量发展,结合伊滨实际,科学谋划一批事关伊滨长远发展的重大科技创 新、基础设施、新基建等项目,着力打基础、谋长远、补短板、增后劲,不断厚 植伊滨发展新优势。

就2022年工作谋划,何武周要求,各级各单位要深入贯彻十九届六中 全会、省市党代会和江凌书记调研伊滨讲话精神,围绕自身职能职责、改革 创新目标、科技产业新城发展要求、人民所需所盼所愿等方面,精准、系统、 具体、深入研究分析经济运行态势,科学提出明年目标任务、重点工作、重大 项目,切实增强发展信心、提振发展预期,为洛阳"建强副中心、形成增长极" 贡献伊滨力量。



扫描左侧二维码 轻松关注今日伊滨 融媒体中心官方微信公众号